
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gül Emine BEZGAL 

 

Doğal Sayılarda Toplama Çıkarma 7 

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1. Çağdaş cebindeki 48 liranın 35 lirasını harcamıştır Çağdaş’ın cebinde kaç lira parası kalmıştır? 
 
A ) 13     B ) 81    C ) 23 
 

2. 6 onluk 8 birlikten oluşan sayının 27 eksiği kaçtır? 
 
A ) 51     B ) 61    C ) 41 

 
3. Orkun annesinden 27 yaş küçüktür. Annesi 35 yaşında olduğuna göre Orkun ile annesinin yaşları 

toplamı kaçtır? 
 
A ) 8     B ) 43    C ) 35  
 

4. Bir çıkarma işleminde fark 36 çıkan 46 ise eksilen kaçtır? 
 
A ) 82     B ) 72    C ) 10  
  

5. Okulumuzdaki öğrencilerden 17’si basketbol, 26’sı yüzme, 34’ü futbol kursuna gitmektedir. Buna öre 
okulumuzda spor kurslarına giden kaç öğrenci vardır? 
 
A ) 43     B ) 77    C ) 60  
  

6.  
       Yukarıdaki işlemde         yerine hangi sayı gelmelidir? 

A ) 27     B ) 41    C ) 37 
 

7. Bir bakkal 94 şişe sütün önce 28 şişesini sonra 59 şişesini satmıştır. Buna göre satılmayan kaç şişe süt 
kalmıştır? 
A ) 87     B ) 31    C ) 7 
 

8. 95 TL param vardı. 47 TL’ye ayakkabı aldım. Geri kalan parayla da eşofman aldım. Aldığım eşofmanın 
fiyatı ne kadardır? 
 
A ) 58     B ) 48    C ) 52 
 

9. Otobüste 45 yolcu vardı. 1. durakta 12 yolcu İndi, geri kalanlarda 2. durakta indi. 2.Durakta kaç yolcu 
inmiştir? 
 
A ) 33    B ) 57    C ) 37 
 

10. Doğum günüm için annem ve babam toplam 85 TL para verdiler. Babam 39 TL verdiğine göre. Annem 
ne kadar para vermiştir? 
 
A ) 46   B ) 56    C ) 54 

 

 
57 – 16  =         + 14 


